

ટ્રમ્પ - કમલા વચ્ચે કાંટે કી ટક્કર : પરીણામો અંગે ભારે સસ્પેન્સ



બહુમત માટે ૨૭૦ ઈલેક્ટોરલ વોટ જરૂરી : ટ્રમ્પને ૨૩૦, કમલા હેરીસને ૨૧૦ વોટ મળ્યા : મતગણતરી ચાલુ

વોશિંગ્ટન, તા. ૬ : અમેરિકામાં રાષ્ટ્રપતિની ચૂંટણીમાં મતદાન પૂર્ણ થતાની સાથે જ પરિણામ આવવાનું શરૂ થઈ ગયું છે. અત્યાર સુધીમાં ૩૭ રાજ્યોના પરિણામ આવી ચૂક્યા છે. જેમાંથી ૨૪માં રિપબ્લીકન પાર્ટીના ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પ અને ૧૩માં ડેમોક્રેટિક પાર્ટીના કમલા હેરીસનો વિજય થયો છે. અમેરિકી રાષ્ટ્રપતિની ચૂંટણીના પરિણામોનો ટ્રમ્પ મૂબ જ રોમાંચક બની રહ્યો છે. મતગણતરી વચ્ચે લાંબા સમય બાદ કમલા હેરીસે જોરદાર વાપસી કરી છે. હવે કમલા હેરીસ ૨૧૦ સીટો પર આગળ ચાલી રહી છે. તે જ સમયે, ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પ ૨૩૦ સીટો પર આગળ છે. અત્યાર સુધી મતદાનમાં કોઈ મોટો ફેરફાર થયો નથી. ડેમોક્રેટ સને વફાદાર વાદળી રાજ્યએ કમલાને જીત આપી છે. જ્યારે, ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પ રિપબ્લીકન પાર્ટીના વફાદાર લાલ રાજ્યમાંથી જીતી રહ્યા છે. જ્યાં સુધી રાજ્યોના પરિણામો નહી આવે ત્યાં સુધી કોઈપણ પક્ષ જીતનો દાવો કરી શકે નહીં. સ્વીંગ સ્ટેટ્સ એવા રાજ્યો છે જ્યાં બંને પક્ષો વચ્ચે વોટ માર્જિન મૂબ જ ઓછું રહે છે. આ કોઈપણ સીટો માટે વોટિંગ ભારતીય સમય અનુસાર મંગળવારે સાંજે ૪ વાગ્યે શરૂ થયું અમેરિકામાં રાષ્ટ્રપતિની મેળવે છે. ન્યુયોર્ક ટાઈમ્સના જણાવ્યા અનુસાર, ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પ બાકીના ૭માંથી ૪ રાજ્યોમાં આગળ છે. ૫૩૮ ઈલેક્ટોરલ વોટ એટલે કે અમેરિકાના ૫૦ રાજ્યોમાં સીટો માટે વોટિંગ ભારતીય સમય અનુસાર મંગળવારે સાંજે ૪ વાગ્યે શરૂ થયું અમેરિકામાં રાષ્ટ્રપતિની મેળવે છે. જણાવ્યા અનુસાર, ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પ બાકીના ૭માંથી ૪ રાજ્યોમાં આગળ છે. ૫૩૮ ઈલેક્ટોરલ વોટ એટલે કે અમેરિકાના ૫૦ રાજ્યોમાં સીટો માટે વોટિંગ ભારતીય સમય અનુસાર મંગળવારે સાંજે ૪ વાગ્યે શરૂ થયું અમેરિકામાં રાષ્ટ્રપતિની ચૂંટણી માટે મતગણતરી ચાલુ છે. ડેમોક્રેટ કમલા હેરીસ અને રિપબ્લીકન ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પ વચ્ચે કાંટે કી ટક્કર છે. બંનેએ જીતવા માટે પોતાની પૂરી તાકાત લગાવી દીધી છે. આવી સ્થિતિમાં શું પરિણામ આવશે તે જોવું અત્યંત રસપ્રદ રહેશે.

મહારાષ્ટ્રમાં ભાજપે ૪૦ બળવાખોર નેતાઓની હકાલપટ્ટી કરી

મહારાષ્ટ્રમાં ભાજપે વિધાનસભાની ચૂંટણી પહેલા જ બળવાખોર નેતાઓ સામે મોટી કાર્યવાહી કરી છે. ભાજપે શિસ્તભંગના આરોપો હેઠળ ૪૦ નેતાઓની હકાલપટ્ટી કરી છે. આ તમામ નેતાઓ રાજ્યનાં ૩૭ વિધાનસભા મતવિસ્તારોમાં પાર્ટીને નુકસાન પહોંચાડી રહ્યા હતા. મહાધુતિએ તેનો મેનિફેસ્ટો જાહેર કર્યા બાદ આ કાર્યવાહી કરી છે. ભાજપમાં બળવાખોરો ઘણી બેઠકો પર પાર્ટી માટે પડકાર બની ગયા છે. ટિકિટ નહી મળવાથી નારાજ બળવાખોર નેતાઓમાં બે પૂર્વ સાંસદો પણ સામેલ છે. નંદુરબારથી હીના ગાવિત અને જલગંધથી એટી પાટીલ પાર્ટી માટે મુશ્કેલી ઊભી કરી રહ્યા હતા. હીના ગાવિત ૨૦૧૪ અને ૨૦૧૯માં બે વખત નંદુરબારથી સાંસદ રહી ચૂકી છે. ૨૦૨૪ની લોકસભા ચૂંટણીમાં તે કોંગ્રેસના ગોવાલ પાડવી સામે હારી ગઈ હતી. આવી સ્થિતિમાં તે હવે ધારાસભ્ય બનવા માંગતી હતી. પરંતુ ટિકિટ નહી મળતાં તે નારાજ થઈ ગઈ હતી અને અપક્ષ ઉમેદવાર તરીકે દાવો ઠોક્યો હતો. જ્યારે એ.ટી.પાટીલ પણ જલગંધ વિધાનસભા બેઠકથી પાર્ટી માટે મુશ્કેલીનું કારણ બન્યા છે.

હિન્દુ મંદીરમાં હિંસાનો મામલો કેનેડાની સંસદમાં ગાજ્યો : દુકો ભીંસમાં

ઓટાવા (કેનેડા), તા. ૬ : કેનેડાના બ્રેમ્પટનમાં મંદિરમાં હાલમાં જ થયેલી હિંસા પર મંગળવારે સંસદમાં નેતાઓના નિવેદનો આવ્યા છે. પીએમ જસ્ટીન ટ્રુડોએ બ્રેમ્પટનનાં હિન્દુ શબ્દનો ઉલ્લેખ પોતાનાં ભાષણમાં નહોતો કર્યો. ટ્રુડોએ શીખો અને હિન્દુઓનાં દક્ષિણ એશીયાઈ સમુદાય કહીને એ વાત પર જોર આપ્યું કે હિંસા કરનારાને કોઈ ધર્મનાં પ્રતિનિધિ તરીકે ન જોવા જોઈએ. ટ્રુડોએ જણાવ્યું હતું કે, છેલ્લા કેટલાંક દિવસોમાં અમે દક્ષિણ એશીયાઈ સમુદાયોમાં હિંસા જોઈ છે. જેની અમે નિંદા કરીએ છીએ. તેમણે વધુમાં જણાવ્યું હતું કે, હું બિલકુલ સ્પષ્ટ કહી દઉં છું કે જે લોકો હિંસા અને નફરત ભડકાવે છે તેઓ કોઈપણ રીતે શીખ કે હિન્દુ સંપ્રદાયનું પ્રતિનિધિત્વ નથી કરતા. જોકે સંસદમાં વિપક્ષ નેતા પિયેટ પોઈલીવરે જસ્ટીન ટ્રુડોને ઘેર્યા હતા. તેમણે કહ્યું હતું કે તેમણે બ્રેમ્પટનમાં હિન્દુ ઉદાવતા કહ્યું હતું કે આખરે શા માટે આવી ઘટનાઓ બને છે ?

જીએસટી ચોરી : ૧૮૦૦૦ બોગસ કંપનીઓએ સરકારી તિજોરીને રૂ. ૨૫ હજાર કરોડનો ધુંબો માર્યો

નવી દિલ્હી, તા. ૬ : દેશમાં વર્ષ ૨૦૧૭ થી જીએસટી લાગુ થયો ત્યારથી લોકો ચોરીનાં અવનવા નુસ્ખા શોધી રહ્યા છે. ટેક્સ અધિકારીઓ દ્વારા ૧૮ હજાર બોગસ કંપનીઓ બનાવીને ૨૫ હજાર કરોડ રૂપિયાની ચોરી કર્યાનો પર્દાફાશ કરવામાં આવ્યો હતો. જીએસટી વિભાગે રજિસ્ટર્ડ થયેલી આશરે ૧૮ હજાર નકલી કંપનીઓ શોધી કાઢી છે. આ કંપનીઓ દ્વારા આશરે ૨૫ હજાર કરોડ રૂપિયાની ચોરી કરવામાં આવી છે. નકલી કંપનીઓ સામે તાજેતરમાં રાષ્ટ્રવ્યાપી અભિયાન ચલાવવામાં આવ્યું હતું. જેમાં અધિકારીઓએ ૭૩ હજાર કંપનીઓની ઓળખ કરી હતી. તેમાં માત્ર ૬૦૦૦ ટેક્સ કેડિટનો લાભ ઉઠાવવા માટે જ સ્થાપવામાં આવી હોવાનો ખુલાસો થયો હતો. આ રીતે કંપનીઓ સરકારી તિજોરીને ચૂનો લગાવતી હતી. અધિકારીઓએ જણાવ્યું કે, નકલી રજિસ્ટર્ડ થયેલી કંપનીઓ સામે દેશવ્યાપી અભિયાન દરમ્યાન આશરે ૭૩ હજાર જીએસટીઆઈએનની ઓળખ કરવામાં આ હતી. તેમાંથી અંદાજે ૧૮ હજારનું તો કોઈ અસ્તીત્વ જ નહોતું. આ નકલી કંપનીઓ લગભગ ૪૫,૫૫૦ કરોડ રૂપિયાની કર ચોરીમાં સામેલ હતી. વિશેષ અભિયાન અંતર્ગત કંપનીઓ દ્વારા આશરે ૭૦ કરોડ રૂપિયાનો સ્વેચ્છિક જીએસટી ચૂકવવામાં આવ્યો હતો.

રજીસ્ટ્રેશન માટે સંપર્ક કરો : 24x7

8005 70 8005

અમારી બીજી બ્રાન્ચ

અમર ઝાઈલો, ગાંધીનગર, ગંગા પાર્ક, કે.જે. કેન્સર હોસ્પિટલની બાજુમાં, ગાંધીનગર બાયપાસ રોડ, જૂનાગઢ

હેલ્થ ચેકઅપ બેઝીક કેમ્પ

- CBC - લોહીના સ્ક્રીનિંગ તપાસ
- RBS - સુગંધી તપાસ
- HbA1c - સરેરાશ શુગરની તપાસ
- Lipid Profile - લોહીમાં ચરબીની તપાસ
- SGPT & SGOT - લીવરની તપાસ
- Creatinine - કિડનીની તપાસ
- Uric Acid - સાંધાના દુખાવવાની તપાસ
- TSH - થાયરોઈડની તપાસ
- Vitamin D12 - વિટામીન ડી 12 ની તપાસ

હેલ્થ ચેકઅપ એડવાન્સ કેમ્પ

- Vitamin D - ડાહ્યાના પિટામીન ડી ની તપાસ
- Electrolytes (Na, Cl, K)
- સોડિયમ, ક્લોરાઈડ અને પોટેશિયમ નું લેવલ
- Calcium - કી કેલ્શિયમ નું લેવલ
- Ferritin - લોહચોરના વોલ્યુમનું પ્રમાણ
- T3 T4 TSH - થાયરોઈડની ગ્રંથોળી તપાસ

સચોટ નિદાન માટે ૧૨ ડલાસ ભૂખ્યા પેટે લોહી ઓળખવું અનિવાર્ય છે.

કેમ્પ : દર બુધવારે અને રવિવારે સવારે ૮.૩૦ થી બપોરના ૧૨.૦૦

કેમ્પ સ્થળ :- કેર + લેબોરેટરી, ડૉ. હામી તાલેલની જૂની હોસ્પિટલ, ચીતાખાના ચોક પાસે, જૂનાગઢ - ૩૬૨ ૦૦૧.

નૂતન વર્ષની હાર્ટિક શુભકામના

adani

પિરાટ

કાંમ્પ્રેસિવ

સ્ટ્રેન્થ

અંબુજ

સિમેન્ટ

Now Part of the Adani Groups

<p>"Chiropratic"</p> <p>ગરદન સંબંધિત માથાનો દુઃખાવો ઘટાડવામાં મદદ કરે છે. તમારી શુદ્ધમાં સુધારો કરે છે. પીડા ઘટાડે છે અને તમારી કસ્ટોડરજીયુ અને અન્ય સાંધાઓની ગતિની શ્રેણીમાં સુધારો કરે છે. અસ્થિયા જેવી કોનિક સ્થિતિના લક્ષણો ઘટાડે છે. ગરદન અથવા કસ્ટોડરજીયુની નાની ઈજાઓ, ખાસ કરીને પ્લીપ્સેશની સારવાર કરે છે.</p>	<p>"Tera- Herts"</p> <p>ટેરાહાર્ટ્સ આપતન સામાન્ય શારીરિક કોષોની સમાન આપતન પર વાઈબ્રેટ કરે છે, તેથી તે તમારી રોગ પ્રતિકારક શક્તિને વેગ આપે છે, કોષોમાં ચયાપચયની પ્રવૃત્તિમાં વધારો કરે છે, સેલ્યુલર ઓક્સિજનને વધારો કરે છે તેમજ રક્ત પ્રવાહમાં વધારા કરે છે.</p>	<p>"Kashya Therapy"</p> <p>શરીરની ગરમી ઘટાડે છે. આંખોમાં થતી બળતરા મટાડે છે. રક્ત પરિભ્રમણ સુધારે છે.</p>	<p>"Accupressure"</p> <p>ચોક્કસ ચેતાને ઉત્તેજિત કરવાથી પીડાની સંવેદના ઘટાડવામાં મદદ મળી શકે છે. સંશોધનો એ પણ ખોચુ કે એક્યુપ્રેશર સ્ટ્રેસ હોર્મોન કોર્ટિસોલનું સ્તર ઘટાડે છે. તે એન્ડોર્લિનનું સ્તર પણ વધારે છે. જે રસાયણોનું સ્તર પણ વધારે છે. જે રસાયણો છે. જે મુઠને વેગ આપે છે. અને પીડાને લાગણી ઘટાડે છે. છેલ્લે, એક્યુપ્રેશર રક્ત પરિભ્રમણને સુધારી શકે છે.</p>
--	--	--	--

KHUSHI WELNESS Ayurvedic-Herbal

Chiropratic & Bone Setting

યુસુફજય આજીલ જહુરખાન (M.D.CH.T.) (અપોઈન્ટમેન્ટ લેવી ફરજીયાત)

રનાયુના દુઃખાવા તથા સાંધાના દુઃખાવા કમર, ઘુટણ, ખંભા, ગરદન, સાયટીકા, ગાદી ખસી જવી

મો. ૯૮૨૪૨ ૦૦૫૩૩, ૭૫૭૫૮ ૯૧૦૬૮

ચિતાખાના ચોક, કિસ્કલ કોમ્પ્લેક્ષ, દુકાન નં. ૩૦૪, ત્રીજો માળ, જુનાગઢ.

Kaneriya Oil Industries

www.ranioil.com

મૂલ્યવાન ભરોસો, મૂલ્યવાન તેલ

RANI

Premium Edible Oils

જૂનાગઢ શહેરમાં ઉપલબ્ધ : ઠા. ધીરજલાલ વનમાળીદાસ 97231 97530, 94283 73350 ; રમેશચંદ્ર મ ગનલાલ એન્ડ સન્સ 94266 34036

Exiting Offers contact for more information

Trans Globe

Global Education Specialists

Australia, UK, Canada, New Zealand, USA, Singapore & Europe

Apply for Upcoming Intakes | 2 Days Free IELTS / PTE Demo Available

Expert Test Preparations : **IELTS / PTE / TOEFL**

2 Years Post Study work visa Granted**

Saurashtra's Only Authorised, Direct & Preferred Education Consultancy Directly dealing with Universities & Visa Office

Trans Globe, 214-216, Rajjinagar Complex, Opp. Moti Palace Apartment, Junagadh. M : 88663 28027, 94094 30348, 75673 51066

Email : riddhi@transglobe-edu.com | Website : www.transglobeedu.com

લાભ પાયમ : જૂનાગઢ સહિત સૌરાષ્ટ્રમાં વેપાર, રોજગારનો પ્રારંભ



જૂનાગઢ તા.૬ થયા બાદ આજે લાભપાયમના જૂનાગઢ સહિત દિવસથી વેપાર, રોજગાર સમગ્ર સૌરાષ્ટ્ર અને દેશભરમાં શરૂ થતાં બજારો પુનઃ દિપાવલી, નૂતનવર્ષનાં તહેવારોની ઉત્સાહભેર ઉજવણી કરવામાં આવી છે અને શાંતિમય ઉજવણી સંપન્ન થયા બાદ આજે લાભપાયમના દિવસથી વેપાર, રોજગાર શરૂ થતાં બજારો પુનઃ ધમધમતી થઈ છે. દર વર્ષની જેમ આ વર્ષે પણ દિપાવલી અને નૂતનવર્ષ, ભાઈબીજાનાં

દિપાવલી, નૂતન વર્ષના તહેવારોની ઉજવણી સંપન્ન : કામકાજ

તહેવારોની જૂનાગઢવાસીઓએ કાર્યક્રમો અને રાત્રીનાં ઉત્સાહભેર ઉજવણી કરી ફટાકડાની આતશબાજી કરવામાં આવી હતી. દિપાવલીનાં પર્વ લક્ષ્મીજીની વિશેષ પૂજા, ચોપડા પૂજાનાં જયારે નૂતનવર્ષનાં પર્વ સ્નેહમીલનનાં કાર્યક્રમો સાથે લોકોએ પરસ્પરને શુભેચ્છાઓ પાઠવી અને નવા વર્ષની શુભ શરૂઆત કરી હતી. આ ઉપરાંત નૂતનવર્ષનાં દિવસે દેવ મંદિરોમાં અન્નકુટનાં કાર્યક્રમો યોજવામાં આવ્યા હતા. ભાવિકોએ અન્નકુટ દર્શનનો લાભ લઈ ધન્યતા

અનુભવી હતી. દિપાવલી, નૂતનવર્ષનાં પર્વની ઉજવણી અને તહેવારો દરમિયાન વેપાર, ધંધા, રોજગારમાં રજાઓ પાળવામાં આવી હતી. 'મીની વેકેશન' પાડવામાં આવ્યું હતું. ભાઈબીજાનાં પર્વની પણ ઉત્સાહભેર ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. તહેવારોની ઉજવણી કરાયા બાદ આજે લાભ પાયમનાં શુભ પર્વ વેપાર, ધંધા, રોજગારના શુભારંભ કરવામાં આવ્યો છે. અને વેપાર, ધંધા ધમધમતા થયા છે.

તહેવારો દરમિયાન

જૂનાગઢ સહિત સોરઠમાં ફરવાલાયક સ્થળોએ પ્રવાસીઓનો ધસારો



જૂનાગઢ તા.૫ પ્રવાસીઓનો ભારે ધસારો જૂનાગઢ સહિત સોરઠમાં રહ્યો છે. તહેવારો દરમિયાન ફરવાલાયક સ્થળોએ નૂતનવર્ષ, ભાઈબીજાનાં તહેવારો

દરમિયાન રજાઓમાં સોરઠમાં ફરવા લાયક સ્થળોએ દુર દુરથી પ્રવાસીઓ ઉમટી પડ્યા હતા. જૂનાગઢ શહેરની વાત કરીએ તો બહારગામથી આવેલા પ્રવાસીઓ ખાસ કરીને ધાર્મિક સ્થળોએ દર્શનનો લાભ લીધા બાદ શહેરમાં આવેલા

વિવિધ ફરવા લાયક સ્થળોની પણ મુલાકાત લીધી હતી. ઉપરાંત સાસણ સફારી પાર્ક તેમજ વેરાવળના પ્રખ્યાત તીર્થ ક્ષેત્ર સોમનાથ મહાદેવની પણ મુલાકાત લીધી હતી. તહેવારો દરમિયાન પ્રવાસી જનતા પોતાનાં પરિવાર સહિત રજાની મજા માણવા અને

જૂનાગઢ અને સોરઠનાં વિવિધ સ્થળોની મુલાકાત લઈ પર્યટનનો પણ આનંદ માણ્યો હતો, ખાસ કરીને ઉપરકોટ, મહાબત મકબરા, સક્કરબાગ, સાસણ ગીર જીલ્લામાં આવના વિવિધ ધાર્મિક સ્થળોની પણ મુલાકાત લીધી હતી.

સ્વાગત ફરિયાદ નિવારણ કાર્યક્રમ : તા. ૨૭ નવેમ્બરે તાલુકા અને તા. ૨૮ નવેમ્બરે જિલ્લા કક્ષા સ્વાગત કાર્યક્રમ યોજાશે

જૂનાગઢ તા.૬ સાંભળાશે. તા. ૨૭ નવેમ્બર, નાગરિકોના પડતર પ્રશ્નોના ઉકેલ માટે સ્વાગત ઓનલાઈન ફરિયાદ નિવારણ કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવે છે. જૂનાગઢ જિલ્લામાં તા. ૨૮ નવેમ્બર, ૨૦૨૪ ગુરુવારના સવારે ૧૧ કલાકે જિલ્લા કક્ષાનો સ્વાગત ફરિયાદ નિવારણ કાર્યક્રમ જિલ્લા મથકે યોજાશે, જિલ્લા કલેક્ટર અને સંબંધિત ખાતાના અધિકારીઓ આ પ્રશ્નો

જૂનાગઢ જિલ્લા કલેક્ટર કચેરી અને તાલુકા તથા ગ્રામ કક્ષાએ નિકાલ કરવા પાત્ર હોય તેવા પ્રશ્નો અરજદારોએ જે-તે તાલુકા મામલતદાર કચેરી અને ગ્રામ પંચાયત કચેરીને તા. ૧૦ ઓગષ્ટ, ૨૦૨૪ સુધીમાં સીધા પણ રજૂ કરી શકશે. નાગરિકોએ જિલ્લા સ્વાગતમાં ઓનલાઈન અરજી અંગ્રેજી માસની તા. ૧ થી તા. ૧૦ તારીખ સુધીમાં તેમના પડતર પ્રશ્નો રજૂ કરી શકશે. જિલ્લા કક્ષાએ નિકાલ કરવા પાત્ર હોય તેવા પડતર પ્રશ્નો

ખડક ચઢાણ બેઝિક કોર્ષ કરેલ પર્વતારોહકો માટે ડુંગરાળ પરિભ્રમણ કાર્યક્રમમાં જોડાવાની ઉમદા તક

જૂનાગઢ તા.૬ કમિશનર, યુવક સેવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓ, ગાંધીનગર આયોજીત પંડિત દીનદયાળ ઉપાધ્યાય પર્વતારોહણ તાલીમ કેન્દ્ર, જૂનાગઢ સંચાલિત ડુંગરાળ વન વિસ્તાર પરિભ્રમણ કાર્યક્રમનું આયોજન તા. ૩-૧૨-૨૦૨૪ થી ૧૨/૧૨/૨૦૨૪ સંપૂર્ણ સરકારી ખર્ચે જૂનાગઢ ખાતે થનાર છે. જેમાં ૧૪ થી ૪૫ વર્ષના લોકો ૧૦ દિવસ રહેશે. આ અંગેનું નિયત ફોર્મ **FaceBook Page : SVM ADMINISTRATION** ઉપરથી મેળવી શકાશે. નિયત અરજી ફોર્મ સાથે જન્મનો પુરાવો, નિવાસ અંગેનું આધાર કાર્ડ, બેઝિક કોર્ષ

પ્રમાણપત્ર, મેડિકલ ફિટનેસ પ્રમાણપત્ર, વાલીનું સંમતીપત્ર વગેરે માહિતી સાથે જોડવી અને તા. ૧૫/૧૨/૨૦૨૪ સુધીમાં પંડિત દીનદયાળ ઉપાધ્યાય પર્વતારોહણ તાલીમ કેન્દ્ર, લાખાકોટા, ભવનાથ, જૂનાગઢ ખાતે રૂબરૂ અથવા પોસ્ટમાં મળી જાય તે રીતે મોકલી આપવાનું રહેશે. અરજી કરનારે ઓછામાં ઓછો બેઝિક કોર્ષ કરેલ હોય તેઓ એ જ અરજી કરવાની રહેશે. અધુરી વિગતવાળા ફોર્મ ધ્યાને લેવામાં આવશે નહીં. કોચીંગ કોર્ષ કરેલને પસંદગીમાં અગ્રિમતા આપવામાં આવશે, વધુ માહિતી માટે કચેરીના સંપર્ક નં. ૦૨૮૫-૨૬૨૭૨૮ માં સંપર્ક કરવાનો રહેશે.

ડો. રશિમ પી. બાલચંદાણી
Mo. 74859 53500 B.A.M.S.
મંગળ-બુધ-ગુરુવારે : સવારે ૧૦થી ૧૨-૩૦
શુક્ર-શનિ-સોમવારે : સવારે ૧૦થી ૧૨-૩૦ • સાંજે ૫ થી ૭-૦૦

બુંદલના, વા ના. સાંધાના તમામ દુઃખાવા અને પાચનની તકલીફ - પિત્ત (એસેડીટી) કબજીયાત, ગેસની તકલીફો ચામડીના રોગો, પંચકર્મ દ્વારા સારવાર

વૈદ્ય. મુકેશ આર. વારસુર
Vaidya Visharad, C.A.K.S., Ayurveda & Panchkarma, C.I.N.
95869 60167

ધન્યંતરી આયુર્વેદ & પંચકર્મ હેલ્થ સેન્ટર
હરસ-મસા-ફિશર-ભગંદરનું ઓપરેશન વગર આયુર્વેદ ચિકિત્સા દ્વારા સારવાર
વા-સાંધાના-સ્નાયુના દુઃખાવા, વેરીકોઝવેન, પેટના રોગ, ચામડીનાં રોગો, પ્રોસ્ટેટ, પથરી, સેક્સ સમસ્યા, સ્ત્રી રોગ, શ્વાસ, શરદી, એલર્જી વગેરે અસાધ્ય રોગોની સારવાર...
સમય : સવારે ૧૦ થી ૧:૩૦, સાંજે ૫:૩૦ થી ૮:૩૦ સુધી આગાખાન હોસ્ટેલ, પહેલા માળે, ગાયત્રી ઝેરોક્ષ ઉપર, ભુતનાથ રોડ, જૂનાગઢ

ભગંદર, હરસ-મસા, ફિશર સ્ત્રી રોગ અને ઈનફેર્ટીલીટી સારવાર
આયુર્વેદ-પંચકર્મ દ્વારા નવા-જૂના રોગોની સારવાર
અગ્નિકર્મ-ક્ષારસુત્ર-ગર્ભસંસ્કાર
બાળકો માટે સુવર્ણપ્રાશન
વ્યસનમુક્તિ સારવાર

રોયલ ગેસ સ્ટવ
૧/૨/૩/૪ બર્નર ના L.P.G. અને P.N.G. ધર વપરાશના ગેરેન્ટી વાળા ચુલા દરેક કંપનીના મોડેલ માત્ર અમારે ત્યાં વિશાળ રેન્જ ધરાવતું એક જ નામ એટલે જ

ડો. શ્રેયસ જી. ભાલોડિયા
M.S. (Ayurved) Shalya
જુનાગઢ : શુક્રવાર તથા શનિવારે
રાજકોટ : સોમવાર થી ગુરુવાર
ફક્ત એપોઈન્ટમેન્ટ થી મળશે.
રાજકોટ માટે ફોન પર એપોઈન્ટમેન્ટ લેવી

એક્સચેન્જ ઓફર નો લાભ મળશે
જુના ચુલાનું વળતર મળશે
ઘરબેઠા રીપેરિંગ માટે સુવિધા મળશે
માંડવી ચોક, મોટી શાક માર્કેટ પાસે, મકન ગાંધીની દુકાન સામે, જૂનાગઢ
મો. ૮૮૬૬૦ ૨૭૬૧૩

દર બુધવારે અને શનિવારે પ્રસિદ્ધ થાય છે

સૌરાષ્ટ્રભૂમિ
દૈનિક

• ટ્યૂકડી જાહેર ખબર •
જેઈલ રોડ, જૂનાગઢ ફોન : ૨૬૨૧૦૦૦, ૨૬૨૨૬૫૦

દિપક ફટાકડા સેન્ટર
લગ્ન તથા શુભ પ્રસંગે અવનવી વેરાયટીમાં ફટાકડા મેળવવા માટે તેમજ સ્ટેશનરીનો સામાન મળશે

સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ દૈનિક ટ્યૂકડી વિભાગમાં જાહેરાત આપવા આજે સંપર્ક સાધવો

ધીરુભાઈ જે. સોની
નવો નંબર નોંધી લેશો
મો. ૬૩૫૯૮ ૧૨૮૨૩

વોટસએપ નંબર ૬૩૫૯૮ ૧૨૮૨૩
કોઈપણ પ્રકારની જાહેરાત માટે જ સંપર્ક સાધવો

ન્યુ બોમ્બે ઈલે.
દરેક કંપનીની ડીશ અને રીચાર્જ માટે મળો.
મો. ૯૩૭૫૫ ૫૨૦૫૫

દિપક ફટાકડા સેન્ટર
C/O. દિપક સ્ટેશનરી, આઝાદ ચોક, જૂનાગઢ. ફોન : ૨૬૫૨૬૧૨

વિનય એન. પ્રજાપતિ મો. ૯૮૨૪૩ ૮૧૫૦૦
મનિષ એન. પ્રજાપતિ મો. ૯૮૨૪૩ ૮૧૫૦૦
પંકજ એન. પ્રજાપતિ મો. ૯૮૨૪૪ ૮૧૫૦૦

“સ્વાદનો એવો જાદુ જાણવે, વારંવાર મન લલચાવે”

બેકરીની બધી જ આઈટમ ઘઉંમાં મળશે સ્વે. પંજાબી પફ મળશેઆઈસ કેકનાં

નારાયણ બેકરી
સુખનાથ ચોક જૂનાગઢ
મો. ૯૨૪૦ ૦૨૩૫૩

વંદના બેકરી
તળાવ સ્ટ્રીટ, જૂનાગઢ
મો. ૯૩૨૦૧ ૫૨૭૫૨

: સુભાષ :
પાણીપુરી
એમ.જી. રોડ, યુ.કો. બેન્ક સામે, જૂનાગઢ
સિદ્ધાર્થ કોમ્પ્લેક્સ, માંગનાથ રોડ, જૂનાગઢ
એસ.ટી. રોડ, હોટલ વેલવ પાસે, જૂનાગઢ

અમારે ત્યાંથી ગરમા ગરમ ચ્યોર ચણાનાં લોટનાં ગરમા ગરમા ગાઠીયા જલેબી ચીપ્સ સવારે તથા સાંજે મળશે

જય વાઘેશ્વરી ગાઠીયા સેન્ટર
વણગારી ચોક, ડબાગલીના નાકે, કચ્છબંજન હનુમાન મંદિર સામે, જૂનાગઢ

નૂતન વર્ષાભિનંદન
આપની જીવનમાં દરેક શુભપ્રસંગોને યાદગાર બનાવવા માટે એકવાર અમારી મુલાકાત લો



- રીંગ સેરમની
- ફેમીલી ફંક્શન
- કોન્ફરન્સ
- રીસેપ્શન પાર્ટી
- ગેટ ડુ ગેધર
- મેરેજ પાર્ટી

શિવમ પાર્ટી પ્લોટ
બંસીધર નગર, બસસ્ટેશન પાછળ, જૂનાગઢ

સત્યમ પાર્ટી પ્લોટ
LPG ગેસ પંપ સામે, ઝાંઝરડા ચોકડી, બાયપાસ રોડ, જૂનાગઢ

પરેશ કે. ડોબરીયા : મો. ૯૪૨૬૨ ૩૦૮૨૦

નૂતન વર્ષાભિનંદન

HIREN POPAT
DEVEN POPAT

DEALERS IN :
AERATED WATERED REQUISITES

M/S. RATANSHI MAVJI

Chhaya Bazar, Junagadh - 362001
Ph. 0285 2620577, 2654316
email: ratanshimavji@yahoo.com

Mfg. By R.m.sons	Milk Shake
FLORA	C.m.c. Powder
Instant Mix Powder	G.m.c. Powder
Custard Powder	Baking Powder
Cornflour Powder	Stabilizer Powder
Ice Cream Powder	Sarbat Packet
Basundi Powder	Falooda Mis
Badam Drink	Drinking Chocolate Powder
	Coco Powder

નૂતન વર્ષાભિનંદન

KANERIA
HOSPITAL & I.C.U.

ડો. મૌલિક વી. કનેરીયા
એમ.ડી. (મેડીસીન)

એપોઈન્ટમેન્ટ માટે
મો. ૯૯૧૩૩ ૪૦૮૦૫

ફોન : (૦૨૮૫) ૨૬૩૪૮૫૧, ૨૬૩૫૮૫૧
ઈમરજન્સી : ૯૯૦૪૨ ૪૦૮૦૫, ૯૫૧૨૪ ૪૦૮૦૫

દ્વારકાધીશ માર્કેટ-એ, પહેલા માળે,
ગ્રીનક્રોસ લેબોરેટરીની ઉપર, સરદારબાગ જૂનાગઢ

નૂતન વર્ષાભિનંદન
સ્વાદની સોડમ એરલો...

તૃપ્તિ



તૃપ્તિ બ્રાન્ડ શુદ્ધ કપાસીયા તેલ તથા કુષ્ટા બ્રાન્ડ શુદ્ધ સીગતેલનાં ઉત્પાદક

શ્રી કૃષ્ણ ઓઈલ મીલ

શ્રી કૃષ્ણ એક્ષપોર્ટ ઇન્ડસ્ટ્રીઝ
મજેવડી દરવાજા બહાર, જૂનાગઢ

નૂતન વર્ષાભિનંદન

ડો. એમ.ડી. વ્યાસ
(એમ.ડી. (પેડ))

બાળ આરોગ્ય નિષ્ણાંત

ભૂતપૂર્વ બાળરોગ નિષ્ણાંત ● સિવિલ હોસ્પિટલ, જૂનાગઢ - લીબડી ● ઈસ્વીન હોસ્પિટલ જામનગર

આદિત્ય બાળકોની હોસ્પિટલ
જે.બી. કોમ્પ્લેક્સ, બીજા માળે, એસ.ટી. બસ સ્ટેશન સામે, જૂનાગઢ.
મો. ૯૪૨૭૬ ૩૩૦૪૩

Smit INTERNATIONAL સ્મિત ઈન્ટરનેશનલ એગ્રી કોમોડીટીઝ ટ્રેડ બ્રોકર્સ

શેલેષ નથવાણી
મો. +૯૧ ૯૮૨૫૨ ૮૮૯૫૪ / ૯૪૨૮૦ ૦૨૩૪૧
E-Mail : shailesh@smitint.com

કલ્પેશ હિન્ડોયા
મો. +૯૧ ૯૮૨૫૫ ૦૬૨૬૫ / ૯૬૬૨૪ ૫૯૯૯૯
E-Mail : kalpesh@smitint.com

સ્મિત નથવાણી
મો. +૯૧ ૭૨૦૨૦ ૨૦૨૨૧
E-Mail : smit@smitint.com

સ્મિત ઈન્ટરનેશનલ

૪૦૧-૪૦૪, સેવન સીસ કોમ્પ્લેક્સ, રાધાકૃષ્ણનગર, મોતીબાગ, વંથલી રોડ, જૂનાગઢ - ૩૬૨૦૦૧ (ગુજ.) ભારત
+૯૧-૨૮૫-૨૬૭૦૪૬૮ / ૨૬૭૦૪૬૮ / ૨૬૭૦૪૭૦

નવા વર્ષની શુભકામના

રાજહંસ

ઉત્પાદક

સૌરાષ્ટ્રમાં એકમાત્ર નવી મગફળીમાંથી બનાવેલ ૧૦૦ ટકા શુદ્ધ ૬બલ ફીલ્ટર શુદ્ધ સીગતેલ

જસ્મીન પ્રોટીન્સ ઇન્ડસ્ટ્રીઝ

સાબલપુર, જૂનાગઢ
ફોન: ૨૬૬૧૫૬૫, ૨૬૬૦૭૩૫

સર્વે ગ્રાહક મિત્રો, સ્નેહીઓ, શુભેચ્છકોને

નવા વર્ષની શુભકામના
: હરેશભાઈ :

મો. ૯૪૨૭૭ ૩૬૬૭૯

દેવ ઈન્ડેન

દુકાન નં. ૯, અમૃત પેલેસ, ગીરીરાજ સોસાયટી મેઈન રોડ, જૂનાગઢ

નવા વર્ષની શુભકામના

મહેન્દ્રભાઈ : મો. ૯૮૨૫૩ ૦૮૨૨૨

શ્રી વલ્લભ ટ્રેડિંગ કું

ખાંડ, વનસ્પતિ તથા ખાદ્યતેલનાં વેપારી દાણાપીઠ, મહાલક્ષ્મી સ્ટ્રીટ, જૂનાગઢ
ફોન: ૨૬૫૧૬૫૭
નિરવભાઈ : મો. ૯૯૯૮૦ ૦૩૩૨૩

મે. જયંતિલાલ જીવણલાલ

સીગતેલ, કપાસીયા તેલ, મકાઈ, તેમજ તમામ ખાદ્યતેલનાં વેપારી દાણાપીઠ, મહાલક્ષ્મી સ્ટ્રીટ, જૂનાગઢ
ફોન: ૨૬૫૦૩૪૩

નવા વર્ષની શુભકામના

UNIQUE યુનિક

મદદી સ્પેશિયાલીટી હોસ્પિટલ
ડો. જય માકડીયા (યુરોલોજિસ્ટ - નિયમીત મળશે)
ડો. દિવ્યાંગ પટેલ (સર્જન)
ડો. યિત્ય ઠલીયાણી (સર્જન)
ડો. દિપ્તી પટેલ (આંખની સર્જન)
ડો. બિજલ દરિયાણી (લોબીયોપેથી)
ડો. પ્રિન્તલ અધેરા (પેથોલોજી)
ડો. પ્રવિણ દુધાત (ગાયનેક)
ડો. જિલેશ વેડનીયા (ગાયનેક)
ડો. ધરમા દુધાત (ગાયનેક)
ડો. યિનુનિ વેડનીયા (ફિઝિયોથેરાપીસ્ટ)
ડો. દેવેન ગોહેલ (એનેસ્થેસિયલિસ્ટ)

ફોન : ૦૨૮૫ ૨૬૬૦૧૩૩ ૨૬૩૫૪૩૫
અક્ષર પ્લાઝા-૩ પાછળ, બેબીલેન્ડ સ્કુલની સામે, ઝાંઝરડા બાયપાસ ચોકડી, જૂનાગઢ

નવું વર્ષ આપના માટે સુખ, શાંતિ લાવે એવી શુભકામના

નૂતનવર્ષ પ્રસંગે વિશેષ પૂર્વિ

નૂતન વર્ષાભિનંદન સંકલન : નિલેશ નથવાણી (પત્રકાર)

સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ બ્યુરો ઓફીસ

આપના કોઈપણ બિઝનેસ તેમજ પ્રોડક્ટ્સનાં ધંધાકીય વિકાસ માટે વિશાળ પ્રસિધ્ધિ ધરાવતા એકમાત્ર સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ દેનિકમાં જાહેરાત તેમજ સમાચારો આપવા માટે સંપર્ક કરો

ગુલાબવાડી પાસે, પંચહાટડી ચોકથી નજીક, જૂનાગઢ
મો. ૯૩૭૬૬ ૦૫૫૬૨

WITH BEST COMPLIMENTS FROM

ફોર કલર બેનર બનાવવા માટે અને પેમ્પ્લેટ, બુકલેટ, વગેરે પ્રિન્ટિંગ માટે

પુષ્પક

ઓફસેટ ગ્રુપ જૂનાગઢ

સર્વે ગ્રાહક મિત્રો, સ્નેહીઓ, શુભેચ્છકોને



- બેરોજગારોનાં ઉકેલનો વિકલ્પ ડાયમંડ ઉદ્યોગ...
- હજારો બેરોજગારોને રોજગારી...
- વિશ્વાસ, વફાદારી અને પ્રમાણિકતાનો મુખ્ય ધ્યેય


જૂનાગઢ ડાયમંડ એસોસિએશન

હસ્કિયા કોમ્પ્લેક્સ, બીજો માળ, આંબાવાડી, ખેડીપુરા, જૂનાગઢ. ફોન : ૨૬૩૨૭૧૬

વિનુભાઈ ઝાલાવાડીયા મંત્રી | વિજયભાઈ રાણપરીયા પ્રેસીડેન્ટ

નવા વર્ષની શુભકામના

લોજિક્સ ઇન્ફોટેક



જી-૧૫, હીરાપન્ના કોમ્પ્લેક્સ, એસ.ટી. રોડ, જૂનાગઢ
ફોન: (૦૨૭૫) ૨૬૩૬૧૭૯

નવા વર્ષની શુભકામના

વરૂણ દર્દ નિવારક તેલ કષ્ટહર તેલમ્

- કમરનો દુઃખાવો ● સાંધાનો દુઃખાવો
- ગરદનનો દુઃખાવો
- માસ પેશીઓનાં દુઃખાવામાં અસરકારક

વ્યાપારીક પુણ્યપરંપરા આવકાર્ય છે

દિનેશ એજન્સીઝ
આઝાદ ચોક, જૂનાગઢ
સંપર્ક : ૯૯૨૨૫૫ ૧૧૯૯૭

નવા વર્ષનાં નૂતનવર્ષાભિનંદન

સુતેન્દ્ર પંડ્યા SINCE 1992
98240 88788
ચેતના પંડ્યા
87338 22221

SHRI DATARESWAR
INVESTOR & WEALTH PLANNING

શ્રી દાતારેશ્વર ઇન્વેસ્ટર્સ કેર પ્રા. લી.
Mutual Fund & Insurance Doctor

- મ્યુચ્યુલ ફંડ (SIP SWP)
- સ્પેશ્યલ ફ્રી મ્યુચ્યુલ ફંડ ડિમેટ એકાઉન્ટ
- (જૂનાગઢ શહેરમાં માત્ર એક જ જગ્યાએ)
- ટર્મ, પેન્શન એન્ડ યુલીપ ઈન્સ્યોરન્સ પ્લાન
- મેડીકલેઈમ ● તમામ વાહન ઈન્સ્યુરન્સ

તમામ મ્યુચ્યુલ ફંડ અને તમામ ઈન્સ્યોરન્સ કંપની ઉપલબ્ધ
૬/૭, વ્રજ વલ્લભ ચેમ્બર,
પોસ્ટ ઓફીસ રોડ, આઝાદ ચોક, જૂનાગઢ

નૂતન વર્ષાભિનંદન



અગ્રણી બિલ્ડર કરમણભાઈ ધડુક
જૂનાગઢ
મો. ૯૮૨૪૨ ૦૧૬૬૧

ખરતા વાળ? પીઆરપી ટ્રીટમેન્ટ ફોર હેર ગ્રોથ



ડો. કેયુર ચોવટીયા

M.B., D.V.D. (SKIN) CONSULTANT
DERMATOLOGIST AND COSMETOLOGIST

ન્યુ લુક

● સ્કીન ● કોસ્મેટીક ● ફિટનેસ

બીજો માળ, જે.બી. કોમ્પ્લેક્સ, બસસ્ટેશનની સામે, શિવ શક્તિ ટ્રાવેલ્સ વાળી ગલી - જૂનાગઢ
મો. ૯૩૫૩૩ ૮૩૬૨૬

નવા વર્ષની શુભકામના

વિશ્વાસપાત્ર બિયારણ મેળવવાનું એકમાત્ર સ્થળ

- શાકભાજી બિયારણો ● દિવેલા
- ઘાસચારા બિજ ● મગ
- સોયાબિન ● અડદ
- કપાસ ● ડુંગળી બિજ
- તુવેર ● ગાજર બિયારણ

જલારામ એગ્રો સેન્ટર - જૂનાગઢ
ધ્રુવ ચેમ્બર્સ, હોટલ આનંદ સામે, બસ સ્ટેશન રોડ, જૂનાગઢ. સંપર્ક : ૯૭૧૪૦ ૪૬૨૦૬ (ફોન કરવાનો સમય : સવારે ૯ થી સાંજે ૭)